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Zápis č. 6 
z řádného zasedání VZO OS KOVO Karosa, konaného dne 19.2.2026 

 

Přítomni: dle prezenční listiny    

 
              Program:  

1) Jednání s vedením společnosti  
2) Kolektivní vyjednávání  

      3)  Aktuální informace 
      4)  Kontrola úkolů 
      5)  Různé 
 
 
1) Jednání s vedením společnosti  

 
Na dnešní jednání se dostavila paní Kateřina Češková a požádala o projednání  zápisu o 
projednání č.08/130/2026 a následné předání výpovědi z pracovního poměru ve smyslu 
 § 52 písm. d) Zákoníku práce pro jednoho zaměstnance na středisku 253. 
Pracovní poměr bude ukončen uplynutím dvouměsíční výpovědní doby. 
 
Na dnešní jednání se dostavila paní Iva Bursová a požádala projednání organizační změny 
na středisku 740 za účelem zvýšení efektivnosti práce.  
 
Na dnešní jednání se dostavil pan Petr Jeřábek, který je kontaktní osobou z firmy Orienta 
poskytující employer cre podporu. 
 
Dotazy od členů : 
 
Předseda ZO -  jak je to s fluktuací těchto zaměstnanců, jak je to ošetřeno , aby nám 
neodcházeli do jiných firem ? 
 
Odpověď :  fluktuace zaměstnanců z tohoto programu je velice nízká. Pracují zde na 
základě pracovního povolení , které se uděluje vždy na 2 roky s možností prodloužení o 
další vždy 2 roky. Po 5 ti letech je možné žádat o trvalý pobyt. V případě zájmu o cestu 
domů, na tuto musí stejně jaké jiný zaměstnanec čerpat řádnou dovolenou, či náhradní 
volno, neplacené volno a postupovat v souladu s interními předpisy. V těchto případech 
navíc je doporučeno používat žádost formou písemné dovolenky. 
 
Zástupce 6.DO - řešíme problémy s dovolenou, je tento dokument volně dostupný ? 
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Zástupce 6.DO - hlásili se mi 2 zaměstnanci, že jedou na měsíc domů, budou mít 
dovolenou, Jak je to s náhradou, já si za ten měsíc zaučím jiné lidi a už je potom nevezmu 
zpátky .  
Odpověď – o postupu jsou spraveni všichni vedoucí pracovníci. Rozhodnutí o jeho uvolnění 
je na každém z příslušných vedoucích.  
Zástupce 6.DO – je pravda, že po nějakém čase mají nárok na volno od státu? Kdo hlídá 
platnost víza ? 
Odpověď -  tito zaměstnanci mají stejné nároky jako ostatní zaměstnanci, tedy žádné další 
pracovní volno ani navýšená dovolená. Platnost pracovního povolení hlídá HR i samotný 
zaměstnanec. Ale se vždy jedná o kombinaci dovolené, neplaceného volna, K3/K4 či 
náhradního volna, stejně jako ostatní zaměstnanci. 
 
Předseda ZO - a chtějí tu vůbec zůstat ? 
Odpověď - ano, chtějí tu zůstat 
 
2) Kolektivní vyjednávání 
 
Předseda informoval o průběhu Kolektivního vyjednávání . Seznámil členy VZO s dalším 
postupem a kroky , které teď budou následovat.  
 
3) Aktuální informace  

 
Zástupce 14.DO a předseda ZO informovali, jak pokračuje Kolektivní vyjednávání pro členy 
14.DO – zaměstnance firmy Delirest. 
 
Předseda ZO oznámil, že jednání Stravovací komise bude ve čtvrtek 5.3.2026, své dotazy a 
připomínky zasílejte na vlastislav.suchomel@ivecogroup.com do středy, tj. do 4.3.2026. 
 
Hospodářka ZO oznámila , že termín na setkání s bývalými zaměstnanci je čtvrtek 26. března 
2026 od 14:30 v hlavní jídelně. 
 
4) Kontrola úkolů 
Viz usnesení č. 6 
 
5) Různé 
 
Hospodářka ZO požádala o schválení akcí Rekreační komise včetně navržených cen : 
 

- zájezd Za pandami do Vídeňské ZOO a Dům moří dne 23. a 30.5.2026 , možnost výběru 
ze dvou termínů  

- celoroční využití ubytování v Orlických horách a v Krkonoších 
- rekreace pro členy ve vybraných ubytovacích zařízeních v době celozávodní dovolené  

 

mailto:vlastislav.suchomel@ivecogroup.com
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Dále informovala o přípravách odborářského plesu. 
Prosíme všechny, kteří zajišťují dary do tomboly, tak aby zajistili dodání darů do kanceláře 
KOVO , nejlépe do konce února. 
Doplnila informaci o předtančení, navíc bude ještě jedno předtančení místního tanečního 
kroužku T-komplex. 
Dále informoval o nízkém prodeji vstupenek na ples, prodej je již spuštěn, žádáme všechny, 
kteří si zamluvili vstupenky, aby si je co nejdříve vyzvedli . 
 
Žádosti : 
 
VZO projednal příspěvek na úhradu permanentky na bowling pro členy 6. DO ve výši  
9 500 Kč, z konta kulturně sportovních akcí. 
 
VZO projednal příspěvek na úhradu permanentky do bazénu pro členy 6. DO ve výši  
3 600 Kč, z konta kulturně sportovních akcí. 
 
VZO projednal příspěvek na úhradu permanentky na squash pro členy 6. DO ve výši  
2 300 Kč, z konta kulturně sportovních akcí. 
 
VZO projednal příspěvek na úhradu 2 permanentek na squash pro členy 15. DO ve výši  
4 500  Kč, z konta kulturně sportovních akcí. 
 

Zapsala: hospodářka ZO 
 
 

                                                                                     Vlastislav Suchomel 
                                                                            předseda ZO OS KOVO Karosa 

 
Víte, že ? 
 

Všechny informace najdete též na facebooku 
a na www.odborykarosa.cz 

  

 
 

 
Odborový časopis Kovák je nyní ke stažení na adrese :  

https://www.oskovo.cz/svazovy-casopis-kovak/ 

 

 

http://www.odborykarosa.cz/
https://www.oskovo.cz/svazovy-casopis-kovak/

